



3·15 诚信教育参评机构展示：合肥龙翔高复学校

诚信办学 为高复学子铺垫坦途

合肥龙翔高复学校2013年仍将抓质量 助高复学子圆梦

“成绩才是硬道理，高分方显真英雄。”这是合肥龙翔高复学校的办学理念，不懈努力只为让每一位高复学子实现理想。作为已在合肥发展五年的高复学校，龙翔坚持强化办学特色，狠抓办学质量，已取得不少显著的成绩。结合着合肥高复市场的整体形势，回顾龙翔这五年办学之路，诚信办学是其中核心。

董方

回顾：近五年 高复环境由百家争鸣到优胜劣汰

五年前，合肥龙翔高复学校正式加入合肥高复学校的“队伍”。当时，无论是家长还是学子，对于教育十分重视，高招扩招趋势已经呈现减缓趋势，不少家长、学生有条件复读想读更好的大学。正是这时，合肥龙翔高复学校带领江浙的不少名师“空降”合肥。而2008年前后，高复学校更是百花齐放，无论是公办还是民办，都有不俗的表现，当然，这其中还是以公办学校占主导地位。直至2010年，合肥市教育局明确规定不允许公办学校利用校内资源办学，至此，民办

高复学校正式迎来发展春天。合肥龙翔高复学校也借助好政策、好机遇，努力提升教学质量，不断朝着合肥高复行业领军品牌的目标前进。

近两年，尤其是2011、2012年，整体市场处在自由竞争的环境中，正如优胜劣汰的自然法则，一大批教学质量不过关的高复学校被市场淘汰，合肥龙翔高复学校作为一家正规办学，拥有办学许可证，以及优秀师资力量力量的学校，脱颖而出，在市场的检验之下，更加扎实办学。

现状：高复学校应重视诚信办学

2013年，合肥的高复市场再度爆发出蓬勃发展的势头。据了解，一些外地的高复学校，如淮南、芜湖等地的一些高复学校也来到合肥招生，这从某种程度上为学生提供了更多的求学机会，但另一方面，在今年春季的招生中也出现了一些不和谐音符需重视，例如，无证办学，无固定场所办学，甚至在居民楼内办学，虚假宣传，夸大其词，违背教育规律地向学生和家做无效

承诺，同行间相互拆台诋毁等。

据合肥龙翔高复学校相关负责人坦言，出现了上述不和谐的现象，最直接的后果，将是导致学生和家对对整个高复行业信任感下降，不利于行业发展。作为正规办学者最不愿看到的是学生的学业前途被耽误，家长的良苦用心和金钱打了水漂。合肥龙翔高复学校将从自身做起，诚信办学，一切以学子的前途为重。

合肥龙翔：正规办学，诚信办学



万金重奖优秀学子

作为一所正规办学，设施齐全，管理到位，拥有固定办学场所，且师资力量雄厚的高复学校，合肥龙翔高复学校从2008年至今，发展势头良好，教学成果显著。2009至2012年连续四年被安徽省消费者协会评为“诚信办学单位”。2011年独创媒体监督办学体制，由省内主流媒体，如市场星报、合肥论坛、中安在线、新浪网等做舆论监督、办学监督，提升办学质量，改善办学水平，公开教育教学成果。2012年，学校被评为“合肥高复领军品牌”、“合肥民办优质学校”、“最具实力教育集团”，荣获“民办教育金口碑金质奖”。

近年来，合肥龙翔高复学校不断提高



百日冲刺誓师大会

招生人员素质，不对学生和家做不切实际的承诺，协议生均由校长面试，对学生的学习成绩、学习习惯、行为品德等各方面做综合考量后，签订切实可行的教学目标协议，且100%协议达标。龙翔高复的负责人表示，规范自身办学行为，提高教育水平，提高招生人员素质等，最终受益者不光是龙翔高复，是整个行业的口碑和品牌。

未来，龙翔高复希望在完善自身办学水准，提高教育教学品质的基础上，打造合肥乃至安徽高复的行业领军品牌，将龙翔在办学上的一些经验心得与同行进行分享，为提升整个行业的办学水平，为更多的学生能考入理想大学做不懈的努力。

合肥48中首届毕业生捐栽“毕业树”活动 记录同学们美好的中学时代

3月12日上午，合肥市48中学望湖校区举办了首届毕业生捐栽“毕业树”活动。活动由刘继宏副校长主持，包河区教体局郑春强副局长、48中学史承灼校长对这群即将毕业的孩子们给予了殷切的期望，部分家长代表，7年级和8年级的同学也一起见证了学兄学姐们庄严而美好的时刻。

着同学们曾经一起度过岁月的欢声笑语，承载着同学们对母校的一片感激之情……更是一个班级凝聚力的体现！

据史校长介绍，同学们在栽种毕业树的捐款活动中都表现得十分积极，为了捐栽毕业树而缩减了自己的零花钱。此次活动还得到了学生家长——安徽绿昆环境建设有限公司总经理王良义的支持，他亲自去山东苗木基地为同学们选了6棵银杏树。

尤良文

最真诚的感谢献给你

——均衡教育在合肥市铜陵新村小学侧记

3月11日是合肥市铜陵新村小学五二班同学最高兴的日子。上午，同学们坐在教室里享受了一场均衡教育发展带来的课堂教学盛宴——两节多媒体辅助语数课堂教学课。

五(二)班，由于班里有一位因病致残行动不便的文文同学，学校为了照顾他，把该班教室安排在低一点的楼层，可老师为了追求课堂教学质量，就不得不请学校男教师背着文文同学到学校四楼的多媒体教室上课，甚是不便。自己班里有了多媒体，同学们坐在教室里就可尽情享受优质教育资源，课上孩子们脸上个个洋溢着轻松幸福的笑容。

汤继珍

在瑶海区用教育信息化带动教育现代化，实现均衡教育跨越式发展的战略思想指导下，今年春季开学，铜小半数以上班级安装了多媒体，实现了班班通。特别是

书法家走进巢湖路小学课堂



近日，巢湖路小学请中国书法家协会会员胡道金老师为三年级学生上了精彩的书法课。

设计了很独特的教学方法。先不急着重学生写笔画，而是教学生画不同的线条，体会毛笔的笔性。由易到难，符合低龄孩子的年龄特征，也调动了学生学习书法的积极性，为孩子学好书法打下坚实基础。

幽默的语言，耐心的示范，细心的指导，让整个课堂气氛活跃，学生学习兴趣浓厚。

夏桂香

胡老师向学生介绍了中国的文房四宝——笔墨纸砚。胡老师对初学书法的学生

全省职业院校技能大赛座谈会在安职召开

近日，2013年全省职业院校技能大赛座谈会在安徽职业技术学院召开。2013年省职业院校技能大赛各承办赛事的院校分管领导及各院校负责大赛的相关人员共40多人参加了座谈会。

安徽职业技术学院院长表示，技能大赛在职业院校中是一项重要的活动。学院作为承办院校之一，将尽全力完成教育厅下达的任务，百分百做好各项准备工作；努力营造良好的比赛环境和氛围，热心地服务、认真地组织，精心地安排，确保大赛圆满成功。

省教育厅高教处处长储常连表示，要高质量地完成2013年安徽省职业院校职业技能大赛，一方面要认真总结近年来我省职业

院校技能大赛工作；进一步提高对开展职业院校技能大赛重要性的认识。另一方面采取有力措施精心组织大赛工作，强化统筹领导、强化全员参与，鼓励更多的学生参加比赛；此外，还要“一保三公”，该保密的一定要严格保密，同时要公平、公正、公开，尽力做到赛完之后无投诉。

2013年安徽省职业院校技能大赛根据承办院校的办学基本条件、教学特色和自愿原则，按照衔接国赛项目、保障省赛质量、扩大覆盖范围、深化以赛促改的思路，确定了18所高职院校承办省赛41个大项的比赛。安徽职业技术学院共承办9个大项的比赛，为安徽省承办项目最多的院校。 张晓露

消协警示：参加补习班应防忽悠

近些年，校外教育机构和社会办学机构以及个人所进行的补习方式越来越多，而名目繁多的补习班信息，却让家长们眼花缭乱，也让一些不法分子有机可乘。消费者协会日前发布消费警示，对投诉集中的课外补习单位和相关案例予以集中曝光。

据介绍，补习班存在问题主要表现在：有些培训班没有资质许可就办学，引发纠纷难以解决；宣传和实际授课不符，教师能力良莠不齐；有些补习班不签订合同协议，只是口头承诺，且不出示有效凭证，出现问题后消费者难于举证；由于在补习班退费上没有相关规定，都是“谁办谁谁说了算”，而家长在交费前又忽视了对容易出现的问题同教学方的约定，在涉及退费环节时产生纠纷。

对此，消协提示消费者，选择各类补习班时，一要注意看清是否有办学许可证。家长在为孩子选择辅导班时应该要求查看培训机构的社会力量办学许可证，特别要看清楚许

可证上规定的办学地点、办学范围等内容。二要注意查实和分辨广告信息内容。有些补习班信息都是打着名校、名师、专家的名义来进行宣传，尤其是对打着“升学”等旗号的各种校外培训班消费者应加以防备。同时消费者应注意对主动上门服务者查实身份。

三要注意签好协议。消费者应同办学机构对教学的时间、报名费、课时费、资料费以及退费的规定在报名的时候都要问清楚，并对容易出现的问题签好协议。如果出现投诉纠纷可进行调解，达不成协议就须要到法院进行诉讼。

四要注意索要并保存消费凭证。家长和学生在交费时应该注意索要凭证，并注意查看拿到的收费单据是否是有效凭证，凭证上收费单位与实际办学单位是否相符，防止“黑”补习班所设陷阱，令消费者难于举证维权。 殷江霞